



佐科维总统(左二)。

佐科维:改组内阁可在任何时候

【本报讯】佐科维总统表示在不久的将来将改组内阁。当视察北塔米纳国油公司在上若肯(Rokan Hulu)县油气区块后被媒体询问时,佐科维表示改组内阁可以在近日进行。但

他没有明示指的是什么时候。佐科维总统周四(5/1/23)声称,明天,可以是星期五,可以是星期一,可以是星期二,可以是星期三。然而,他没有就改组

内阁计划提供进一步的解释。最近,佐科维总统一再发出改组内阁的信号。周一(2/1/23),在雅加达视察丹拿望市场后,佐科维总统要求公众耐心等待改组内阁是否会发生。

当时佐科维总统说,等着吧。等一下。总统府办公厅首席专家阿里穆达(Ali Mochtar Ngabalin)声称,今年1月有可能进行改组内阁。他说,也许今年1月,让我们一起等待吧。(亮剑)

古纳迪部长:冠病仍然存在 必要时民众应自觉戴口罩 不必政府强制执行

【本报讯】卫生部长古纳迪强调对民众进行疾病预防教育的重要性。这种教育起着重要作用,使民众更加了解,而不必被政府强迫。

古纳迪部长举例说明了防疫卫生规程在新冠肺炎大流行期间的实施,例如戴口罩、勤洗手、保距离、避人群。如果必须政府不断敦促遵守卫生规定的应用,而民众的自我意识却没有提高,那么这个基本原理就不对了。

古纳迪周四(5/1/23)指出,像这样的防疫卫生规程,如果总是被政府强迫执行,那将是不好的。好的、成功的,必须是民众意识到他们必须自己自觉去做。希望民众无论面临什么疾病,都能继续接受疾病预防



卫生部长古纳迪。

方法。例如,如果感染到了新冠肺炎,民众晓得并意识到必须进行核酸检测(PCR)或抗原测试。如果不想被感染到新冠肺炎,民众应该晓得必须遵守防疫卫生规则。对于那些被感染的人,可以进行自我隔离,而不必被强迫执行。他指出,如果感染到了新冠肺炎,就必须自行隔离,就像流感一样。如果天上下雨,想出门,政府从来不强制必须打伞,民众自己意识到

需要使用雨伞。如果是登革热病季节,民众不想受到影响,就必须清理蚊子繁殖的地方,如水坑。也可以避免在晚上出门,或者在家里或周围环境中进行雾化。这是处理公共卫生的好方法,民众的参与度必须很高,因此必须进行推广和教育。

古纳迪声称,有关疾病预防的教育和宣传是卫生部开展的支柱之一,这就是卫生部在卫生系统的转型计划。对民众进行教育是第一个支柱的一部分,即初级服务的转型。之后,将通过社交媒体或某些程序的教育互动提供。也许我们会把它包含在节目、活动和社交媒体中。最重要的是动员社会的所有组成部分,这样民众就不必经常被政府强迫执行。(亮剑)

团结建设党庆祝50周年党庆 庆祝会为期二个月 2月18日是高峰期



团结建设党中央理事会主席白多维(Achmad Baidowi)。

【本报讯】团结建设党(PPP)中央理事会主席白多维(Achmad Baidowi)宣称,本党于1月5日在坐落于雅加达迪波尼果洛街(Jalan Diponegoro)的办公室举行50周年党庆纪念仪式。他标志的政党诞辰。陪同说:“因为才开始举行一系列的纪念活动仪式,高峰仪式的活动将在2月18日举行。所以今天只是一系列仪式的开头而已。”

鲁斯利称,在2月份举行的高峰庆祝节目中,届时其它的政党及其他的政治精英人士应邀出席。他说:“善迪亚卡出席在日惹的庆祝建党派系秘书的他补充称,上述庆祝活动将长达2个月之久,据说

展开许多庆祝活动。团建党副总主席鲁斯利(RushiEffendi)表示,旅游业与创意经济部长善迪亚卡(SandiagaUno)将于1月8日在日惹出席该具有天房(Ka'bah)标志的政党诞辰。陪同说:“因为才开始举行一系列的纪念活动仪式,理事会暂摄总主席马迪奥诺(Mardiono)及干部洛马·伊拉玛(Rhoma Irama)。”

(Ing)

空军快速部队保卫巴布亚各机场 第17军区司令提醒绝不可违反基本人权

【本报讯】巴布亚省珍特拉瓦西(Cendrawasih)第17军区司令穆哈默·沙勒(Muhammad Saleh Mustafa)少将提醒称,空军快速部队官兵在保卫巴布亚易受攻击的一些机场时须谨记不要违反基本人权。

如悉,军方出动了230名空军快速部队官兵在巴布亚12座机场严阵以待。沙勒在日前举行新闻发布会上说:“我希望部队指挥官始终努力设法适应所执行任务的地区,旨在避免发生程序错误或侵犯基本人权的行,须以适当的专业精神成功地执行任务。”

沙勒在空军快速部队官兵欢迎仪式中表示,巴布亚的安全秩序情势仍受到非法武装犯罪集团的干扰,甚至



在社交媒体上疯传的视频。

导致人员伤亡及基础设施包括交通设施损坏。他说:“这一切对大家而言是令人非常担忧的事,因为对巴布亚的治安稳定产生负面的影响。我希望即将执

已于1月3日抵达查雅普拉(Jayapura)森塔尼(Sentani)的SilasPapare空军基地机场。

珍特拉瓦西第17军区司令部信息负责人赫尔曼(HermanTaryaman)上校于1月4日早上说:“来自比亚克(Biak)第468团的空军快速部队共230人。”

上述空军快速部队官兵将分布在巴布亚易受攻击的12座机场中,其中是:伊拉卡(Ilaga)、苏卡巴(Sugapa)、奥西比尔(Oksibil)、瓦美纳(Wamena)、莫阿纳马尼(Mo-anamani)、纳比雷(Nabire)、穆利亚(Mulia)、丹那美拉(Tanah Merah)、马老奇(Merauke)、查雅普拉(Jayapura)、俄纳罗塔利(Enarotali)及迪米卡(Timika)机场。(Ing)

锦石县穆协中学15女生买零食 校长怒发冲冠暴力惩罚 导致4女生昏倒

【本报讯】东爪哇锦石县(Gresik)曼雅尔镇(Manyar)穆协Tsanawiyah中学(MTs)校长AN,据称殴打15名女生,结果4名女生被打至昏倒。

曼雅尔区分区警局警长温杜·普里约上尉(Windu Priyo Prayitno)周四(5/1)声称,校长涉嫌对15名女学生暴力惩罚的事件发生在周二

(3/1/23)。暴力事件发生后,其中之一受害者的父母来到警察局报案,施暴事件才被揭发出来。

警方随后进行了跟进调查。据了解,受害者不只是1名,而是15名九年级的女生。事情经过是,15名女学生在校外购买零食被校长发现,然后校长殴打了她们。

学校确实禁止学生在外买零食。然后她们都被集中起来,校长开始殴打她们,有些人被打至昏倒。

曼雅尔区镇警局刑侦处主任佐科中尉(Joko Supriyanto)补充说,从调查结果来看,有15名女学生是校长涉嫌暴力惩罚的受害者。起初,有1名女学生被打至昏

倒,但事实证明,还有另外3个女生,所以共有4个人被打昏。我们已经对这4个人做了检验,证明头部被殴打。

目前,曼雅尔镇警局仍对此暴力事件进行进一步调查。但是,由于受害者都是未成年人,该案件将移交给锦石县警署妇女和儿童保护局协助处理。(亮剑)

香烟小贩向总统提出抗议 政府出台零售烟支禁令将危及他们的生计

【本报讯】我国街头小贩协会(APKLI)向佐科维总统发送公开信。这是继政府禁止零售烟支的计划之后。

APKLI主席阿里(Ali Mahsun)周三(28/12/2022)在有一份书面声明中表示,零售烟支一直是街头香烟小贩收入的主要支柱之一。因此,禁令将大大减少街头小贩的收入。这项政策在减少街头香烟小贩的影响将非常重大。因为街头小贩通常是正常价格向烟商购买一小包香烟。例如,小贩买了一

包香烟2.3万盾,然后将烟支零售2-3条5000盾。如果,禁止零售烟支,街头小贩的利润肯定会暴跌。

阿里指出,印尼的香烟街头小贩数量并不少。中央统计局2021年数据显示,包括街头小贩在内的非正规工人有7814万。从数据来看,街头小贩的数量估计达到2500多万人。禁止零售烟支也将增加成年吸烟者的负担。因为,大多数抽吸香烟的都是中下层百姓,他们的经济条件有限或习惯于少

量消费香烟。如果禁止向未成年人出售香烟已经由其禁令规定了,社会大众和政府都必须鼓励。该规则确实需要继续强调,并在监督领域更好地实施。

在佐科维总统签署关于2023年政府法规起草计划的2022年第25号总统决定书后,关于禁止零售烟支的政策构思脱颖而出。在该法规中,2012年109号总统条例关于含有健康烟草制品形式的成瘾物质的材料的安全性,建议通过包括禁止零售

烟支的要点进行修订。此前,佐科维总统表示,政府禁止在酒吧销售香烟的计划旨在维护公众健康。

周二(27/12/2022),总统表示,这是为了维护我们所有人的健康。其他国家也从整体上实施了禁止销售卷烟的禁令。然而,对于印度尼西亚来说,新的禁令适用于零售烟支。在一些国家已被禁止,我们仍未禁止。但是,对于那些出售烟支来说,不准出售零售烟支。(亮剑)

专家称牛头党开放与诚心政策 使之两次大选赢胜 并成为现代化与专业化政党



印尼民意讨论和研究小组创始人亨德里(Hendri Satrio)。

【本报讯】印尼民意讨论和研究小组创始人亨德里·萨特里奥(Hendri Satrio)周四(5/1)声称,印尼斗争民主党作为一个现代化政党是基于党内普遍存在的两个指标。首先是要开放,即在诚恳接受基层群众的建议,然后交给党中央;第二个指标是接受将成为总统候选人的各种提议或可能性。

印尼斗争民主党还继续使政党制度化,即建立112个党支部办公室,并拥有ISO 9001:2015管理资格标准。

亨德里表示,这一表现得到了赞赏,可选性

增升到了26%,并连续两次赢得选举。印尼斗争民主党被称为强大的政党是很自然的。而且,基层与中央结构相当牢固。现在在印尼斗争民主党是我国最强大的政党,因为根据调查机构的结果,印尼斗争民主党的可选性迄今为止仍然是最高的。所以很自然地是最强大的,基层结构也非常强大。在建党50周年时,印尼斗争民主党仍然坚持苏加诺的意识形态。该党仍然可以成为一个继续走向现代化和专业化的政党。(亮剑)